nnnnnnnnnnn YBOPOBCKOE BOGHHOE yunnuie

JCHOBBI 13bIKA

RYHKEIY,



Sin a SIN (A)
Ccos a COS (A)

EXP (A)
Ina) LOG (A)
|a ABC (A)

arctga  ATN (A)
SQR (A)



SQR((5.36*A*4+7.23*B*2)/(0.24*SQR(A-b))

((SIN(A)*2+COS(B)*3+LOG(A*B))*(1/5))/
EXP(A+B)+ABS(A(1/3)))

X"3+2.13X42 - 0.012%X+14



Dyukuuu 011 padoomvl ¢ mMeKCMom

— BBIYHUCIISIET KOJIUYECTBO OANTOB, 3aHUMAEMBIX
3HAYCHUEM IIEPEMEHHOU

IIpumep: Pe3ynkraT pa60Tb|
X = «Komnerorep» r
A = Len(X) TEE]IRH& HepeMeHHOH =9

Print «/[iimHa nepemeHHON=» ; A



Dyukuuu 011 padoomvl ¢ mMeKCMom

— BBIACIISIET U3 CTPOKH S MOACTPOKY AIUHOM M
CUMBOJIOB, HaUuMHas ¢ N-TO.

[ Ipumep:
S = «IIporpaMMHOE 00CCIICUCHUE
KOMITBIOTEPAY PesynbraTt paboThl

S1=Mid(S,13,11) "POTPYPMEteucnue
Print S1




Dyukuuu 011 padoomvl ¢ mMeKCMom

C

— BBIJEISACT U3 CTPOKH S B OTACIIBHYIO IIOJACTPOKY
13 M J1eBbIX CUMBOJIOB, HA4MHAaY ¢ 1-T0.

I Ipnmep:

A = «KoMIiproTEpP — 3TO IIPOrpaMMHO-AINAPATHBIN

KOMIIJICKC»
B=Left(A,9) Pe3ynbTraTt paboThl

Print B "porpam’nmeep




Dyukuuu 01 padomosl ¢ MEKCMOM

— BBIJICIISIET U3 CTPOKHU S B OTIEIbHYIO MTOJACTPOKY
13 M 1ipaBbIX CUMBOJIOB, HAUMHASA C MOCJIEIHETO.

I Ipnmep:

A = «KoMITBIOTEP — 3TO IMTPOTPAMMHO-ANTIAPATHBIN

KOMIIJICKC»
B=Right(A,8) Pe3ynkTraTt padoThbl

Print B "POI'PaerﬁbMHHeKC




